



## 春运启幕

2月1日,2018春运正式开始,在烟台火车站,不少旅客带着家人和行李开始陆续离烟返乡。 本报记者 吕奇 通讯员 王丹 张广亮 摄影报道

# 春运启幕,道路客运量预计250万

## 预计有三拨客流高峰,同时交警发布市区易堵时段和路段

本报2月1日讯(记者 范华栋 通讯员 烟交宣) 2月1日烟台春运拉开大幕,烟台火站在东候车厅内举行春运首日启动仪式,同时,“春运启动集中宣传日”活动在烟台汽车总站拉开帷幕。当天,烟台交警也发布了2018年春运交通安全研判分析预警,预判并公布易堵的路段和时段。交通运输部所属烟台海事局、北海第一救助飞行队联合开展了今年首次海空立体巡航。

1日上午10时许,“春运启

动集中宣传日”活动在烟台汽车总站拉开帷幕,山东省公安厅高速公路交通警察总队一支队支队长崔维国率督导组与烟台市交警支队副支队长王军参加了活动。启动仪式上,交警向客车驾驶员和过往乘客发放了《驾驶员之友》《遵守交通法规》等交通安全宣传资料。交警还结合宣传看板和事故案例,对春运的安全事项进行了广泛宣传,并接受了广大旅客的咨询。

据介绍,为做好2018年春运道路交通安全管理工作,烟

台市公安局交警支队根据往年经验提前进行交通安全形势研判,通过大数据分析,超前部署预警工作。预计春运期间,市中心区易拥堵道路多集中在交通枢纽(火车站、长途汽车站、码头)周边和商圈(振华、大悦城、万达、三站等)周边。根据2016、2017年车流量大小排行依次是北马路海港路口、北马路大海阳路口、北马路青年路口、南大街青年路口、南大街胜利路口、胜利路西南河路口、南大街西南河路口、南大街解放路。

在市中心区实行单双号限行举措之前,腊月十五至腊月二十二,烟台市区9:00-15:30拥堵尤为严重,19:00-21:00车流量也较大;实行单双号后市区主要的拥堵时段多发生在早晚(7:20-8:20、17:00-18:00)高峰期的上下班时段,春运放假前、后的周末10:00-15:30时间段。

预计2018年春运期间,可能迎来三拨高峰。第一拨从2月13日至15日,主要以市区到村镇的车流量为主,方向由市

区到农村,由沿海到内陆。第二拨是在春节假期结束(2月21日)前后,主要为返程、返岗车流量高峰;春节假期结束到元宵节期间车流量逐渐升高。第三拨在3月2日元宵节前后,主要以返程务工和学生返校等客流。

据烟台市运管处统计,2018年烟台春运道路客运量将达250万人次,同比减少7%左右。其中,烟台汽车总站预计春运期间将发送旅客30.1万人次。

今日烟台B01-B04版 本版编辑:梁莹莹 美编:李艳梅 校对:周宣刚

# 第八届烟台年货会 本周六盛大开幕

## 同期举办品牌服装·羊绒皮草博览会

年货会将于2月3日-11日(腊月十八至二十六)在烟台国际博览中心隆重举行

一年一次的烟台新春年货展销会将于本周六在烟台国际博览中心盛大开幕,海鲜展区东方海洋、日冷食品、陆连岛海参、进口海鲜、长岛海带等本地企业将带来本年度最大力度促销,酒水展区将展出贵州茅台、保健酒水、吉斯精酿、进口啤酒、澳洲红酒等,干果展区欣和黄飞红、华威干果、东北山货、新疆大枣干果、云南核桃等先尝后买,价格低到想不到,饮品展区烟台绿茶、云南普洱茶、安化黑茶、

“凤牌”红茶、福建白茶、日照绿茶等品类齐全,海阳白黄瓜、莱阳梨膏、莱州大姜、东北稻花香大米、马家沟芹菜、潍县萝卜、陈集山药、烟台黑猪、烟台果脯等地标农产品将集中亮相本届年货会;内蒙古、甘南、青海等各地特产也来现场促销;烟台志祥茶业现场免费赠送20元代金券,威海郝家记新农业有限公司是月出口1000吨的韩国泡菜企业,这次也为烟台人们送来了新春福利,进口展区的马来西亚食

品、新西兰食品、俄罗斯食品、韩国商品、泰国商品等将带给我们不一样的年货享受,本土品红木家具品牌-老漆工、精美茶具、家居摆件等也将亮相年货会。

品牌服装、皮草羊绒展区将带来香港、广州、海宁等地近千件最新款的精品皮草、羊绒服饰,相信会让港城市民大饱眼福;貂皮大衣2600元起,买貂皮送围巾、皮裤;来自天猫、唯品会等各大网购平台的名企也搞起线下促销,精品羊

毛衫100元3件,羽绒服、大衣低至99元;牛仔裤等低至49元,购物满139元即可抽奖。原单外贸服装全场买够299元赠送衣服一件等精彩促销等你来砍价。

2018烟台年货会,各大参展商都已准备好了最优质的年货、最吸引人的价格、最好的服务,期待广大市民的到来。

咨询电话:0535-6767579

烟台年货展销会 2月3日-11日  
烟台国际博览中心  
明日开幕